

С любовью к жизни

ПРЕПОДАВАТЕЛЮ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА
В ДЕТСКОМ САНАТОРИИ «ДЮНЫ»
АЛЕКСАНДРУ АЛЕКСАНДРОВИЧУ МИЛЮКОВУ
27 ОКТЯБРЯ ИСПОЛНИТСЯ 75 ЛЕТ

И мы от всей души поздравляем Александра Александровича!

Не сотни, а тысячи детей были его учениками за те долгие годы, что он трудится в санатории. А это дети, которые требуют к себе особого внимания, ведь в детский санаторий – он же реабилитационный центр, направляются дети, прежде всего, лечиться. Летом этого года торжественно отмечалось столетие санатория, состоялся грандиозный праздник. К этому празднику готовились все, а ребята особенно – были, например, выставлены работы учеников Александра Александровича. Да и сам педагог был героем этих дней. С помощью депутатов Муниципального Совета Сестрорецка ему удалось издать великолепную книжку стихов с неброским названием «Произведения детей». И книжка великолепно оформлена рисунками его учеников, его питомцев.

Александр Александрович в свою работу влюблен. В классе ИЗО все стены завешены рисунками ребят, кругом их поделки из дерева. Александр Александрович готов часами бродить с ребятишками в близлежащем леске, ищет с ними коряги, которые по мановению художественной палочки превращаются в занимательные поделки – зверушек, подставок под кухонную утварь, да во что угодно! Он учит детей видеть прекрасное, необычное. Когда два года назад депутаты объявили конкурс на лучший



скворечник в парке «Дубки», учитель представил не только домики для птичек работы своих учеников, а и сам смастерил чудо-скворечник в виде... башни главного корпуса детского санатория. Все подивились такому мастерству и такой необычной идее.

На уроках рисования учитель внимателен ко всем без исключения ребятам, потому что считает, что неталантливых детей не бывает. И еще он одержим идеей воздвигнуть памятник коту. Идея это давняя. На уроках Александр Александрович, рассказывая ребятам о блокаде Ленинграда, всегда вспоминает, как в осажденный город завезли вагоны с кошками – те боролись с крысами, а, значит, и с голодом. Про эту идею педагога много писали самые разные газеты, вот только до дела никак не доходит. Жаль.

Сегодня педагогический коллектив санатория без Александра Александровича представить невозможно. Он всегда с идеями, всегда с ребятами, и, кажется, никогда не закончатся его уроки Жизни, уроки Любви.

Любовь – вот что движет этим человеком. Любовь согревает сердца его питомцев, любовь движет талантом его подопечных, любовь окружает все, за что берется и что делает этот Педагог с большой буквы.

Кстати, 11 ноября в Выставочном зале «Арт-Курорт» в Сестрорецке откроется персональная выставка работ художника и педагога А.А.Милюкова. Она приурочена к его 75-летию.

Виктор ОСЕНЕВ



Рисунок ученицы А.А.Милюкова Юлианы Петрук, 6 класс